



A MATÁV TOVÁBBI KISZERVEZÉST HAJT VÉGRE INGATLANGAZDÁLKODÁSI TEVÉKENYSÉGÉBEN

BUDAPEST – 2005. február 1. - A Matáv (NYSE: MTA.N és BSE: MTAV.BU), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy ingatlangazdálkodással foglalkozó cégét, a Telit Rt.-t 2,1 millió euróért értékesítette a Deutsche Telekom kizárólagos tulajdonában lévő DeTe Immobiliennek. A társaság ingatlangazdálkodási szolgáltatásokat fog nyújtani a Matáv Rt.-nek a 2005. február 1-én életbe lépő hosszú távú szolgáltatási szerződés alapján.

Az új szerződés tovább erősíti a DT csoporttal fennálló kapcsolatot, nem csupán költségmegtakarítást eredményez a Matáv Rt.-nek, hanem a korábbi ingatlan-kiszervezéseken túl további 50 fő kihelyezését is lehetővé teszi. Egy kis létszámú, stratégiai ingatlangazdálkodási szervezet a Matávnál marad a gazdasági vezérigazgató-helyettes közvetlen irányítása alatt. A Matáv 2005. során folytatni kívánja a kiszervezést.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbéli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, ezért nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértékű meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések önmagukban rejlő kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekinthető jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2003. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez, azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz (SEC) nyújtottunk be.